



బూటకపు మాటలలో బిజెపి ఎస్ మోసం

బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధు 24 వేలు

కరీంనగర్ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ ప్రకటన

కరీంనగర్, నవంబర్ 24 (మరో ఉదయం):
 తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ ఓటర్లను ప్రసన్న చేసుకునేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు రకరకాల హామీలు ఇస్తుంటారు. అందులో రైతులకు సంబంధించిన హామీలపై తెలంగాణ రాజకీయ పార్టీలు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాయి. ఇప్పటికే అధికారంలో ఉన్న బిజెపి పార్టీ రైతుబంధు కింద ఎకరానికి పది వేలు నగదు సాయం ఇస్తుండగా.. మిగతా పార్టీలు ఆ డబ్బును మరింత ఎక్కువ ఇస్తామని హామీలు ఇస్తూ.. రైతులను తమవైపు తిప్పుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. అందులో భాగంగా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతుభరోసా పేరుతో 15 వేల పెట్టుబడి సాయం అందిస్తామని హామీ ఇవ్వగా.. బిజెపి మాత్రం ఆ పెట్టుబడి సాయాన్ని ఎకరానికి ఏకంగా 24 వేలు ఇస్తామని ప్రకటిస్తోంది. బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండి సంజయ్ ఈ ప్రకటన చేశారు. రైతులకు కేసీఆర్ చేసే ఆర్థిక సాయం కేవలం రూ.10 వేలు మాత్రమేనని.. బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ఎకరానికి రూ.24 వేలు అందిస్తామని బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. దీన్ని బట్టి రైతు వ్యవస్థాపక అధికారి అలోచించి ఓటియాలని కోరారు. అంతేకాదు.. బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే వరి కనీస మద్దతు ధర రూ.3100 చేస్తామని కూడా చెప్పుకోవచ్చు బండి సంజయ్. ఇక మహిళలకు ఉచితంగా 4 గ్యాస్ సిలిండర్ల కూడా అందిస్తామని వివరించారు. కరీంనగర్లో కట్టిన ఐటీ టవర్లో తొండలు గుడ్లు పెడుతున్నాయంటూ బండి సంజయ్ ఎద్దేవా చేశారు. ఇప్పటివరకు ఒక్క కొత్త కంపెనీని కూడా తీసుకురాలేదంటూ గంగుల కమలాకర్ మీద తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. కరీంనగర్లో బిజెపి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల భూకణాల చరిత్ర అని.. ఎన్నికలు అయిపోగానే ఆ రెండు పార్టీలు ఒక్కటై కేసులు సెటిల్ చేసుకుంటారంటూ ఆరోపించారు.

తెలంగాణ ఆకాంక్షలను తుంగలో తొక్కారు అధికారంలోకి రాగానే జాబ్ క్యాలెండర్ మలివిడత ప్రచారంలో ప్రయాంకగాంధీ

అవినీతి కెసిఆర్ ను ఇంటికి పంపించాలి
 ఇక ఆయన సమయం అయిపోయింది
 పదేళ్లలో కెసిఆర్ తెలంగాణకు చేసిందేమీ లేదు
 వేలకోట్లను లూటీ చేసిన కెసిఆర్ కుటుంబం
 ఆర్మూర్ సభలో నిప్పులు చెరిగిన అమిత్ షా

అవినీతిమయంగా జగన్ పాలన పురందేశ్వరి విమర్శలు
శ్రీకాకుళం, నవంబర్ 24 (మరో ఉదయం):
 జగన్ సర్కారుపై ఏపీ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రం అవినీతిమయంగా మారినందుకు మండిపడ్డారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో రాష్ట్ర పెద్దలు జేబులు నింపుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. వైసీపీ నాయకులు వ్యక్తిగత దూషణలకు దిగుతున్నారని, దీనిపై తమ పార్టీ హైకమాండ్ పెద్దలకు ఫిర్యాదు చేశామని ఆమె తెలిపారు. తెలంగాణలో మేము జనసేనతో పోత్తులో ఉన్నాం. రాష్ట్రం అవినీతిమయంగా మారింది. ఇసుక మాఫియా, మద్యం దోపిడీ జరుగుతోంది. ఏపీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో రాష్ట్ర పెద్దలు జేబులు నింపుకుంటున్నారు. రాష్ట్రంలో నాణ్యమైన విద్య లేదు. జిల్లాల అభివృద్ధికి కేంద్రం పెద్ద ఎత్తున నిధులు ఇస్తుంది.' అని పురందేశ్వరి చెప్పారు.

డిపెండెంట్ ఉద్యోగాలకు ఎనరు పెట్టారు

వెయ్యికోట్లను పంచిన ఘనత తమదే సింగరేణిని ఆగం పట్టించిన కాంగ్రెస్ ప్రజాశీర్వాద సభల్లో సిఎం కెసిఆర్ వెల్లడి



పత్యేక తెలంగాణలోనే కష్టాలు పెరిగాయి

సుడిగాలి పర్యటనలతో రేవంత్ దూకుడు కెసిఆర్ లక్ష్యంగా విమర్శలకు పదను కెసిఆర్ వందనోటు కాదు..దొంగనోటు చిరుమర్రిని గెలిపిస్తే దొరగడికి చేరిండు కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ కు దోఖా ఇచ్చిండు పత్యేక తెలంగాణలోనే కష్టాలు పెరిగాయి కకిరేకల్ ప్రచార సభలో ఘాటు విమర్శలు



కవిత అరెస్ట్ కాకుండా అమిత్ షా కాళ్లు పట్టుకున్నారు

సిపిఐ నారాయణ సంచలన ఆరోపణలు
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 24 (మరో ఉదయం)
 : ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత లిక్కర్ స్థాంలో అరెస్ట్ అవుతుంటే సీఎం కేసీఆర్ కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా కాళ్లు పట్టుకున్నారని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నారాయణ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. లిక్కర్ కేసులో అరెస్ట్ తప్పమన్న సమయంలో కేసు వెనక్కి పోయిందన్నారు. ఇదంతా బిజెపిలో కుమ్మక్క కావడం వల్లనే జరిగిందన్నారు. శుక్రవారం నాడు కొత్తగూడెంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణ మాట్లాడుతూ.. బిజెపి అభ్యర్థి వనమా వెంకటేశ్వరరావు డైవర్ లేనిదే బయటకు రాలేదు. వనమా కొడుకు రాఘవ విలాస డీవితం కోసం జైలుకు వెళ్లారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటారు. ఇండిపెండెంట్ జలగం వెంకటరావు బీ.ఫాం డబ్బులు పెట్టి కొన్నారు. ఎన్నికల గుర్తు సింహం ను డబ్బులు పెట్టి కొన్నారు. అన్ని నియోజకవర్గాల్లోనూ సీపీఐ శ్రేణులు కాంగ్రెస్ పార్టీకు మద్దతుగా ఉన్నారని నారాయణ తెలిపారు. ఇండియా కూటమిలో ఉన్న తాము కాంగ్రెస్ తో కలిసి పోతున్నామని అన్నారు. ఇక్కడి అభ్యర్థి కాననేనని గెలిపించాలన్నారు. అధికార బిజెపి అవినీతికి చరమగీతం పాడాలన్నారు.

నేడు రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు 199 స్ీట్లకు జరగనున్న పోలింగ్

రాజస్థాన్, నవంబర్ 24 (మరో ఉదయం):
 నేడు జరగనున్న రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. 199 స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇందుకోసం 51వేలకు పైగా పోలింగ్ కేంద్రాలను ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాటు చేసింది. లక్షా 70 వేల మంది భద్రతా సిబ్బందిని మోహరించింది. రాజస్థాన్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సర్వ సిద్ధమైంది. 199 స్థానాల్లో పోలింగ్ నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. శనివారం ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభం కానున్న పోలింగ్ సాయంత్రం 6 వరకు కొనసాగనుంది. 5, 26

కథాకథనంలో లోపించిన బలం రొటీన్ గా సాగిన ఆదికేశవ ప్రయాణం



అర్జున్ రెడ్డి తరహాలోనే యానిమల్

సూపర్ హిట్ అవుతుందన్న నటి రష్మిక

యానిమల్ చిత్రంపై హీరోయిన్ రష్మిక సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అర్జున్ రెడ్డి తరహాలోనే ఈ చిత్రం కూడా భారీ విజయాన్ని అందుకుంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. 'యానిమల్' ట్రైలర్ లాంఛ్ ఈవెంట్లో ఆమె చేసిన కామెంట్స్ నెట్టింట్లపై వైరల్ అవుతున్నాయి. 'సందీప్ రెడ్డి వంగా ఎక్కడా రాజీ పడకుండా 'అర్జున్ రెడ్డి' చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఆ సినిమాకు యువత నుంచి ఎంతో ఆదరణ తెరకెక్కింది. అలాగే విమర్శలు వచ్చాయి. అయితే సినిమా మాత్రం పెద్ద హిట్ అయింది. అర్జున్ రెడ్డి లో వయలెస్స్ ఎక్కువ ఉంటుందని కొందరు అంటారు. కానీ, నాకు అలా ఏమీ అనిపించలేదు, అది కూడా సహజంగానే అనిపించింది. ఆ సినిమా ఎంత వివోదాన్ని అందించిందో.. 'యానిమల్' కూడా అదే స్థాయిలో అలరిస్తుంది. ఇందులో నటీనందం నాకు మంచి అనుభూతినిచ్చింది' అని అన్నారు. తాజాగా అదే విషయంపై హీరో రణధీర్ కపూర్ కూడా మాట్లాడారు. 'యానిమల్ చిత్రం ఎంతో పవర్ఫుల్ అని తెలిపారు. ఇందులో తన పాత్రపై అర్జున్ రెడ్డి ప్రభావం కొంత ఉంటుందన్నారు. సందీప్ రెడ్డి వంగా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రంలో రణధీర్ కపూర్, రష్మిక ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు. పలుమార్లు విడుదల వాయిదా పడిన ఈచిత్రం డిసెంబర్ 1న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. తాజాగా ఈ చిత్రం ట్రైలర్ ను విడుదల చేయగా అది ప్రేక్షకుల్ని వివరీతంగా అలరించింది. టాలీవుడ్ హీరో ప్రభాస్ లాంటి మిగతా సైతం సోషల్ మీడియాలో ఈ ట్రైలర్ గురించి రాసుకొన్నారు. తండ్రికొడుకుల నేపథ్యంలో రూపొందిన ఈ చిత్రంలో ప్రతినిాయకుడిగా బాలీ దేవోత్ నటించారు.



త్రిషకు క్షమాపణలు చెప్పిన నటుడు మన్యూర్

కోల్పోవడం స్టార్ హీరోయిన్ త్రిషకు తమిళ నటుడు మన్యూర్ అలీ ఖాన్ ఎట్టకేలకు క్షమాపణలు చెప్పారు. త్రిషపై ఇటీవలే ఆయన చేసిన అసభ్యకర వ్యాఖ్యలు చిత్ర పరిశ్రమలో తీవ్ర దుమారం రేగిన విషయం తెలిసిందే. ఆయన వ్యాఖ్యలపై సినీలోకం తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ విషయంలో తమిళ, టాలీవుడ్ చిత్ర ప్రముఖులు త్రిషకు అండగా నిలిచారు. ఆయనపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అయినప్పటికీ ఆయన మాత్రం క్షమాపణలు చెప్పే దిశలో తేలిక చెప్పారు. అయితే, పరిస్థితి తీవ్రత నేపథ్యంలో తాజాగా త్రిషపై చేసిన వ్యాఖ్యలు విషయంలో ఆయన వెనక్కి తగ్గారు. ఈ మేరకు త్రిషకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పారు. నేను కత్తి లేకుండా ఒక వారం పాటు యుద్ధం చేశాను. ఈ వారంలో రక్తపాతం లేకుండానే నేను గెలిచాను. నాకు అండగా నిలిచిన ప్రతి ఒక్కరికీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. నా వ్యాఖ్యలు త్రిష మనసుకు బాధ కలిగించాయి. అందుకు క్షమాపణలు కోరుతున్నా. ఇంతటితో ఈ కలింగ యుద్ధం ముగిసింది' అంటూ వెల్లడించారు. రీసెంట్ గా ఒక ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న తమిళ నటుడు మన్యూర్ అలీ ఖాన్ 'లియో' మూవీపై మాట్లాడుతూ.. లియో చిత్రంలో త్రిష నటిస్తున్నారని నాకు తెలిసింది. నేను కూడా ఈ సినిమాలో నటిస్తున్న అయితే త్రిషతో నేను చేసే సన్నివేశాలలో ఒక్క సన్నివేశం అయినా బెడ్ రూమ్ సీన్ ఉంటుందని అనుకున్నా. నా మునుపటి సినిమాల లాగానే ఈ సినిమాలో కూడా త్రిషను బెడ్ రూమ్ కి తీసుకెళ్లవచ్చని అనుకున్నాను. కానీ ఆలా జరగలేదు. నేను ఇంతకుముందు చాలా సినిమాల్లో చాలా రేప్ సీన్లు చేశాను. రేప్ సీన్లు నాకు కొత్త కాదు. కానీ కత్తిలో ఘాటింగ్ జరుగుతున్నప్పుడు సెట్లో త్రిషను కనిసం నాకు చూపించలేదు. అంటూ మన్యూర్ కామెంట్స్ చేశారు. దీంతో ఈ వార్తలు సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అయ్యాయి. దీంతో మన్యూర్ అలీ ఖాన్ వ్యాఖ్యలపై పలువురు సినీవారలు మండిపడ్డారు. మరోవైపు ఈ ఘటనపై త్రిష కూడా ఘాటుగా స్పందించింది. మన్యూర్ అలీ ఖాన్ నా గురించి నీవంగా, అసభ్యంగా మాట్లాడిన వీడియో నా దృష్టికి వచ్చింది. నేను దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాను. ఇది లైంగికంగా, ఆగ్రహంగా, స్త్రీ ద్వేషపూరితంగా, అసభ్యకరమైనదిగా అనిపిస్తోంది. అతనిలాంటి దయనీయ వ్యక్తితో ఇప్పటివరకు స్క్రీన్ స్పేస్ ను ఎప్పుడూ పంచుకోనందుకు నేను అధ్యుష్టమవుతున్నాను. నా మిగిలిన కెరీర్ లో అలాగే నా సినిమాలో అతడు లేకుండా చూసుకుంటాను. మన్యూర్ అలీ ఖాన్ లాంటి వారి వల్ల మానవాళికి చెడ్డపేరు వస్తుంది. అంటూ త్రిష ట్విట్టర్లో రాసుకొచ్చింది.

నేనెవ్వరితో పోటీపడను నటనపైనే దృష్టి పెడతానన్న కత్తినా

తాజాగా టైగర్ -3' చిత్రంతో ఆకట్టుకున్నారని కత్తినా కెస్, నటన, గ్రామర్తోపాటు ఈ చిత్రంలో యాక్షన్ సన్నివేశాలు కూడా ఆదరణగాల్సారు. నటిగా ఆమె ప్రయాణం మొదలుపెట్టి 20 ఏళ్లు పూర్తయింది. ఈ విషయంపై తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడారు. 'రెండు దశాబ్దాల సినీ జీవితంలో ఎంతో మంది అభిమానులను సొంతం చేసుకున్నా. నేనేప్పుడూ ఎవరోతనూ పోటీ పెట్టుకోలేదు. నాతోనే పోటీపడతూ వచ్చా. ప్రతి సినిమాలో నా నటనను కంపేర్ చేసుకుంటా. ఎప్పుడూ పని కోసం ఆలాటపడుతుంటాను. రిల్యాన్స్ అన్నదే నాకు నచ్చదు. కొత్తగా ఏదన్నా చేయాలనే తపన ఎక్కువ. దానికోసం నాకు నేనే ప్రోత్సాహించుకుంటా. నా కెరీర్ కి రోజుల్ని గుర్తుతెచ్చుకుంటే ఎంతో సాధించాననిపిస్తుంటుంది. ఆ విషయంలో ఎంతో గర్వంగా ఉంటుంది. నటిగా చేలాదిమంది అభిమానం పొందడంతో ఎంతో అధుష్ట పంతురాలిననే భావన కలుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అమితాబ్ బచ్చన్ 'బామ్' సినిమాతో నటిగా కెరీర్ ప్రారంభించిన కత్తినా.. 'మల్లీశ్వరి'తో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించారు. బాలకృష్ణతో అల్లరి బిడుగు చిత్రంలో నటించారు ప్రస్తుతం హిందీ చిత్రాలలో బిజీగా ఉన్నారు. ఇటీవల ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన కత్తినా చిత్రం 'టైగర్ 3' మంచి కలెక్షన్లను సొంతం చేసుకుంటుంది. మనీష్ శర్మ దర్శకత్వం వహించారు.

రజనీకాంత్ సినిమాలో కపిల్ దేవ్ డబ్బింగ్ కూడా చెప్పేసిన స్టార్ క్రిటికర్

తల్లివా రజనీకాంత్ ఈ ఏడాది జైలర్తో భారీ విజయాన్ని అందుకున్నారు. ప్రస్తుతం పరుస చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నారు. ఆయన కుమార్తె బిశ్వ రజనీకాంత్ దర్శకత్వంలో 'లాల్ సలామ్' చేస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతికి ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. విష్ణు విశాల్, విక్రాంత్ తో పాటు ఓ కిలక పాత్రలో మాజీ క్రిటికర్ కపిల్ దేవ్ కూడా నటించారు. ఇటీవల కపిల్ దేవ్ డబ్బింగ్ కూడా చెప్పారు. ఆ ఘోటోలను నెట్టింట్ పేర్ చేయగా వైరల్ అవుతున్నాయి. ఆ ఘోటోలను పేర్చేసిన లైకా సంస్థ లెజిండ్ల సెన్సార్స్ మ్యాన్ మా సినిమాలో నటించడం గౌరవంగా భావిస్తున్నట్లు చిత్ర బృందం తెలిపింది. కపిల్ దేవ్ తో పాటు ఈ చిత్రంలో జీవిత రాజశేఖర్ కూడా ఉన్నారు. ఇందులో రజనీకాంత్ సోదరిగా ఆమె కనిపించనున్నారు. నిరోధా, తమిళ రామయ్య, సుధీర్, తంగరపు సహాయక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



ఇస్కార్డ్ శంకర్ కు సీక్వెల్ రంగంలోకి దిగిన రామ్

ఇటీవలే స్టండ్ సినిమాతో ప్రేక్షకులను పలకరించిన టాలీవుడ్ ఎన్టర్టైన్ మెంట్ యాక్టర్ రామ్ పోషించిన ప్రస్తుతం డబల్ ఇస్కార్డ్ తో బిజీ అయిపోయాడు. డాబింగ్ డైరెక్టర్ పూర్ జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో హై ఆక్షన్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రాన్ని పూర్ కనెక్ట్ బ్యానర్ తెరకెక్కిస్తోంది. డబల్ ఇస్కార్డ్లో టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సంజయ్ దత్ విలన్ గా నటిస్తున్నారు. డబల్ ఇస్కార్డ్ ఈజ్ బ్యాక్. అంటూ రామ్ సెట్లో సెల్ఫీ తీసుకుంటున్న స్టైల్ పోజులు ఇప్పటికే లాకేప్ నుంచి రిలీజ్ చేసిన ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. కాగా చాలా రోజుల క్రితమే ఘాటింగ్ మొదలు కాగా.. ఈ చిత్రానికి మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎవరనేది మాత్రం సస్పెన్స్లో పెడుతూ వచ్చారు. తాజాగా ఆ సస్పెన్స్ కు తెరదించారు. ఘన్ షార్కు అదిరిపోయే మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందించిన మోడీ బ్రహ్మ మణిశర్మ సీక్వెల్ కు కూడా పనిచేస్తున్నాడు. పూర్, మణిశర్మ, చార్మితో కలిసి దిగిన ఫోటోను పేర్ చేస్తూ ఈ విషయాన్ని తెలియజేశారు. ఇస్కార్డ్ శంకర్ ను మించిన అల్పమే రెడీ అవుతుందని చెప్పకనే చెప్పేసింది పూర్ టీం. డబల్ ఇస్కార్డ్ 2024 మార్చి 8న సినిమా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఇస్కార్డ్ శంకర్ కు సీక్వెల్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ తెలుగు, తమిళం, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో సందడి చేయనుంది. ఇస్కార్డ్ ఈజ్ బ్యాక్.. ఈ సారి డబల్ ఇంపాక్ట్.. అంటూ శక్తిమంతమైన త్రిశాలం.. బ్యాక్ డ్రావీయో మంటలు కనిపిస్తున్న లుక్తో.. సినిమాలో డబల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ అందించబోతున్నట్లు చెప్పకనే చెబుతున్నాడు పూర్. రామ్ మరోవైపు పాపల్లె బ్యానర్ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీలో కూడా ఓ సినిమాకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. ఈ చిత్రాన్ని సప్త సాగరాలు థాటి ఫం రుక్మిణి వసంత్తో రోహన్ చిట్టానూడని వార్తలు వస్తుండగా.. దీనిపై క్లారిటీ రావాలి ఉంది.